LIBRO DE ACTAS DE ACUERDOS MUNICIPALES SAN RAFAEL ORIENTE 
AÑO 2014

.

ACTA NUMERO CUATRO Sesión ordinaria celebrada por la municipalidad de San Rafael Oriente, a las diecisiete horas del día CINCO DE FEBRERO DEL ANO DOS MIL CATORCE, convocada y presidida por la señora Alcaldesa municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz, con la asistencia del Síndico Municipal señor Manuel Gonzalo Cortez Márquez, y de los regidores Propietarios en su orden: don Federico Soriano primer regidor suplente en sustitución del primer Regidor Propietario Doctor Ever Mauricio Cruz Garciaguirre, señor Nelson Enrrique Saravia Girón, María Angela Hernández de Zavala, Rodolfo Chávez Gutiérrez, Julio César Quintanilla Trejos, José Abelino Chávez Sura , y de los Regidores Suplentes en su orden: Wilber Arnoldo Quíntanilla Chávez, señor Jorge Luis Interiano Galindo, Oscar Flores Granados Cuarto Regidor Suplente, Secretaria de actuaciones Olga Yaneth Menjívar de Osorio, abierta la reunión por la señora Alcaldesa con la comprobación del QUORUM, formal establecido por ley y con la lectura y firma del acta número TRES. se emiten los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: Este concejo MUNICIPAL por unanimidad acuerda Priorizar la Inversión de los Fondos 75 % FODES, para la realización de los siguientes proyectos: a) "Mantenimiento de empedrado seco a 150mts Costado Poniente de vivienda del señor Justo Penado, Caserío El Chirrion, Cantón Piedra Azul, Municipio de San  Rafael Oriente, Departamento de San Miguel.", b) Mantenimiento y construcción de empedrado fraguado en Comunidad el Conacaste, Cantón Rodeo de Pedrón Abajo, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel" c) Mantenimiento de empedrado seco a 40 mts al sur de vivienda del señor Juan Gamez, Cantón Piedra Azul Centro, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. d) Mantenimiento de empedrado seco al costado Nor Oriente de enganche del Conacaste, Caserío La Luterana, Cantón Piedra Azul, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel e) Mantenimiento de empedrado seco al costado sur de Templo Evangélico de las Asambleas de DIOS en Cantón Rodeo de Pedrón Abajo, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. Por lo que autoriza a la Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de contratos elaboren los respectivos perfiles de los proyectos mencionados. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: Este concejo MUNICIPAL teniendo a la vista solicitud enviada por el empleado Rafael Antonio Soriano Cruz, quien desempeña el Cargo de Ordenanza Municipal, donde solicita permiso personal sin goce de sueldo para un mes. este concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Conceder permiso personal sin goce de sueldo al empleado Rafael Antonio Soriano Cruz, para el periodo del 7 de Febrero 2014 al 6 de Marzo 2014, Así mismo se autoriza para que se le cancelen los seis días correspondientes al mes de Febrero 2014. comuníquese a la Contadora y Tesorera Municipal, certifíquese. ACUERDO NÚMERO TRES:  Este concejo MUNICIPAL por unanimidad ACUERDA: Autorizar al Banco Hipotecario la Activación de la cuenta corriente No. 0016-014338-8 , a nombre de Tesorería Municipal de San Rafael Oriente proyecto "BALASTADO DE TRAMOS EN CALLES QUE DESDE ESTA CIUDAD CONDUCE A CANTONES Y CASERIOS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL" Certifíquese. ACUERDO NÚMERO  CUATRO: Este concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el 


código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 75%FODES, eroguen la cantidad de DOS MIL TRECIENTOS VEINTE 12/100 (2,320.12) para que cancelen en SOCINUS S.E.M. de C V. por desechos sólidos dispuestos el mes de Enero 2014.Notifiquese, ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo MUNICIPAL por unanimidad acuerda Priorizar a Inversión de los Fondos 75% FODES para la realización de los siguientes proyectos: "CELEBRACION DE FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JOSE DEL  BUEN CONSEJO CACERIO EL MACHO  DEL CANTON LOS ZELAYA DEL 8  AL 19 DE MARZO 2014, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.". Por lo que autoriza a la Jefe de la UACI para que elabore el respectivo perfile del proyecto. CERTIFIQUESE. ACUERDO NUMERO SEIS; Este Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de los Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, este concejo Municipal por unanimidad, ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Eréndida Isilma Cañas Chávez, quien previamente da fé de haber hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a los requisitos para las reposiciones siguientes: partida de defunción de SOTERA SARAVIA, documento base presentado para la reposición: Copia certificada de la partida de defunción expedida por el Registro de las Personas Naturales, firmada por la Licda. Beatriz Castillo, el día veintitrés de Enero del año dos mil catorce Certifíquese. Certifíquese ACUERDO NÚMERO SIETE:  Este concejo Municipal por unanimidad, ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 75% FODES eroguen la cantidad de OCHOCIENTOS 00/100 DOLARES ($800.00) para cancelar el servicio de recolección y transporte de basura en este municipio hacia el relleno sanitario SOCINUS, Usulután, diez viajes del periodo del 16 al 31de Enero del 2014. Los cuales serán cancelados a XIOMARA LISSETTE VASQUEZ PEREZ. Notifíquese. ACUERDO NÚMERO OCHO:  Este concejo Municipal por unanimidad, tomando en consideración nota del encargado de personal en funciones Lic. Jorge Alberto Ramos Carranza, por incumplimiento de labores del empleado WILBER ASDRUBAL AREVALO VILLEGAS, este concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Contadora Municipal y a la Tesorera Municipal para que descuente del salario del mes de febrero por dicho incumplimiento tres horas y treinta y cinco minutos al empleado WILBER ASDRUBAL AREVALO VILLEGAS, Administrador de contratos de esta Municipalidad. Aplíquese el respectivo descuento. Notifíquese. ACUERDO NÚMERO NUEVE:  Este concejo Municipal por unanimidad ACUERDA contratar al joven: WILFREDO QUINTANILLA APARICIO, para que desempeñe el cargo de BARRENDERO MUNICIPAL para un periodo de prueba de tres meses, contados a partir del 7 febrero 2014 al 6 de mayo del año 2014, con un sueldo mensual de DOSCIENTOS OCHENTA 00/100 DOLARES ($ 280.00), el cual incluye los descuentos de Ley, Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO DIEZ: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y en vista que se tiene programadas vacaciones anuales para el personal de aseo de esta Municipalidad este concejo municipal con la finalidad de continuar manteniendo aseadas las calles de 

nuestro municipio por unanimidad ACUERDA: contratar al joven FARID EDUARDO ABDALAH RAMIREZ, como barrendero eventual para que cubra las responsabilidades de barrendero en el periodo del 9 de Febrero al 5 de Abril 2014, mientras el personal encargado goza de vacaciones, a quien se le cancelará por los servicios eventuales la cantidad de DOSCIENTOS OCHENTA 00/100 DOLARES ($280.00) mensuales, sobre el cual se le descontara el impuesto sobre la renta sobre el monto devengado. Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo, y la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que cancelen al señor Farid Eduardo Abdalah Ramírez. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO ONCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y teniendo a la vista solicitud de necesidad de sellos en las áreas de Registro de! Estado Familiar y de la Unidad de acceso a la Información pública de esta Municipalidad este concejo por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI para que tramite ante la imprenta la elaboración de tres sellos: 2 sellos para el área del Registro Familiar (uno de certificado y el otro de recibido, así como también un sello de identificación Para la Unidad de Acceso a la Información Pública de esta Municipalidad. Notifíquese.  ACUERDO  NÚMERO DOCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le Confiere el Código Municipal y en vista que el señor ROMEO ANTONIO ARIAS, con quien se tenía celebrado contrato de prestación de servicios de recolección y transporte de basura desde este Municipio al relleno sanitario Usulután, quien falleció trágicamente el día 30 de enero 2014, quedando 9 viajes de recolección sin haber sido cobrado el servicio, los cuales están en poder y administración de su hijo ROMEO ANTONIO ARIAS INTERIANO, heredero presuntivo del señor ROMEO ANTONIO ARIAS, quien se ha puesto a la disposición de querer continuar trabajando para nuestra municipalidad con el camión PLACAS C-XX-XXX, que era propiedad de su padre, por lo que éste concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Contratar el servicio de RECOLECCION Y TRANSPORTE DE BASURA EN ESTE MUNICIPIO CON CAMION PLACAS C- XX-XXX,, con el señor ROMEO ANTONIO ARIAS INTERIANO, quien brindara sus servicios por un período de prueba de tres meses del 6 de Febrero 2014 al 7 de Mayo de 2014, prorrogables a voluntad del concejo Municipal, el servicio comprende la recolección en este municipio y transportarla al relleno Sanitario SOCINUS, S.E.M. servicio que se prestará los días lunes, jueves y sábado de cada semana; así como también días en que por extrema urgencia sea necesario el servicio previa autorización de la alcaldesa Municipal. Se les I cancelará por viaje de basura previa presentación de boleta extendida por SOCINUS, S.E.M, y factura consumidor final, un valor de OCHENTA 00/100 DOLARES ($80.00) por viaje, Por lo que se autoriza a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz, para que formalice el contrato respectivo y a la Tesorera Municipal y Jefe de la UACI, para que conforme a lo contemplado en el presupuesto municipal 2014, en los rubros de las fuentes de financiamiento 1 y 2 , correspondiente a Recolección de Desechos, cancele a los transportistas por los viajes realizados Comuníquese.  ACUERDO NÚMERO TRECE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le Confiere el Código Municipal y teniendo la necesidad de llevar un mejor control de la asistencia del personal que se desempeña en esta Municipalidad en aseo, este 


concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Atribuirle al vigilante que se encuentre de turno en la Municipalidad para que se encargue del manejo del control de asistencia del personal de aseo, ya que con ésta medida se evitará, que entre los mismos barrenderos lleven dicho control. Certifíquese. 

ACUERDO NÚMERO CATORCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le Confiere el Código Municipal y en vista que se está dando inconveniente con relación a que el encargado de las cancha municipales don JUAN CARLOS GARAY ORANTES, no cubre con su atención a las canchas Municipales por el horario establecido de trabajo, por lo que este concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Cambiar el horario de trabajo al encargado de GANADERIA y CANCHAS MUNICIPALES don JUAN CARLOS GARAY, el cual queda de la siguiente manera, de lunes a viernes: por la mañana de 8:00 a.m a 12:00 m. y por la tarde de 12:40 p.m a 4:00 p. m, control de asistencia mediante huella en reloj marcador. Notifíquese. Y sin más que hacer constar se termina la presente que firmamos. 





Sonia del Carmen Salvador de Cruz                    Sr. Manuel Gonzalo Cortez Márquez 
     Alcaldesa Municipal                                               Síndico Municipal



Don Federico Soriano en sustitución
 del primer regidor propietario Dr. Ever Mauricio Cruz Garciaguirre.                      
   	                                                     
    
Sr. Nelson Enrrique Saravia Girón
Regidor Propietario


Sra. María Ángela Hernández de Zavala                Sr. Rodolfo Chávez Gutiérrez 
     Regidora Propietario                                                        Regidor Propietario


Sr. Julio César Quintanilla Trejos                            Sr. José Abelino Chávez Sura 
    Regidor Propietario 	                                                       Regidor Propietario 





Sr. Wilber Amoldo Chávez Quintanilla
Segundo Regidor Suplente

                                   
  Sr. Jorge Luis Interiano Galindo                             Sr. Oscar Flores Granados        
Tercer Regidor Suplente                                                 Cuarto Regidor Suplente                  
          
     

Olga Yaneth Menjívar de Osorio.
Secretaria Municipal







En los presentes documentos se resguarda información según Art. 6.- literal F Información confidencial: es aquella información privada en poder del Estado cuyo acceso Público se prohíbe por mandato constitucional o legal en razón de un interés personal, Jurídicamente protegido; art. 24 Y 33 de la LAIP.
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